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Як па ве да мі лі ў Мі ніс тэр стве аба ро ны, 

чар го вую ня ўда лую спро бу рас ка чаць 

гра мад ства рас па ча лі фэй ка мёт чы кі, 

якія спра бу юць спе ку ля ваць на гэ тай 

тэ ме. Ця пер яны не пры ду ма лі ні чо га 

леп ша га, чым «на па ло хаць» бе ла ру саў 

іл жы вы мі па вест ка мі аб ма бі лі за цыі.

«Пры гэ тым піль ныя гра ма дзя не са мі 

пры нес лі «на ма ля ва ны» іл жэ да ку мент у 

Мі ніс тэр ства аба ро ны, — па ве дам ля ец ца 

на афі цый ным акаў нце аба рон на га ве дам-

ства. — Бе ла ру сы на ват не па тра ба ва лі 

тлу ма чэн няў, бо да вя ра юць афі цы яль ным 

кры ні цам ін фар ма цыі, у якіх не ад на ра зо ва 

за яў ля ла ся аб тым, што ні я кіх ме ра пры ем-

стваў ма бі лі за цыі ва Уз бро е ных Сі лах не 

пра во дзіц ца, а ўсе па вест кі ін фар му юць аб 

ра ней за пла на ва ных збо рах».

Як ак цэн та ва лі ўва гу ў Мі на ба ро ны, са-

праўд ныя па вест кі не ма юць ну ма ра цыі, 

за вя ра юц ца гер ба вай пя чат кай, а ў тэкс це 

па вест кі ўказ ва юц ца спа сыл кі на іс ну ю чыя 

нар ма тыў ныя пра ва выя ак ты. Акра мя та го, 

да ку мент, у якім па ве дам ля ец ца з'я віц ца ў 

ва ен ка мат, мае аб са лют на ін шую фор му 

ўста ля ва на га блан ка.

Вы па дак уру чэн ня ва ен на аба вя за на му 

псеў да па вест кі быў за фік са ва ны і ў Каст рыч-

ніц кім ра ё не ста лі цы. Як вы свет лі лі ў ва ен ным 

ка мі са ры я це, да дзе ная па вест ка не ад па вя дае 

ўста ноў ле ным па тра ба ван ням і аформ ле на не-

на леж ным чы нам. Гра ма дзя нін, які яе атры маў, 

у ва ен ны ка мі са ры ят не вы клі каў ся: ні на звер-

ку ўлі ко вых да  ных, ні на ва ен ныя збо ры.

Як па ве да міў ва ен ны ка мі сар Каст рыч-

ніц ка га ра ё на Мін ска Яў ген БРАЦ КОЎ, 

гра ма дзя не Рэс пуб лі кі Бе ла русь, якія зна хо-

дзяц ца ў за па се, а так са ма гра ма дзя не пры-

зыў но га ўзрос ту вы клі ка юц ца на ад па вед ныя 

ме ра пры ем ствы па вест ка мі, фор мы якіх вы-

зна ча ны дзе ю чай нар ма тыў най ба зай, іх узо-

ры ўста ноў ле ны ад па вед ны мі да ку мен та мі. 

«У вы пад ку, ка лі гра ма дзя нін су мня ва ец ца 

ў са праўд нас ці да дзе най па вест кі і вы клі-

ку, ён мае пра ва па тэ ле фа на ваць у ва ен ны 

ка мі са ры ят і ўдак лад ніць ін фар ма цыю, ка лі 

вы клі ка ец ца, да яко га ча су і на якое ме ра-

пры ем ства», — за ўва жыў ва ен кам.

За ка на даў ствам Рэс пуб лі кі Бе ла русь пра-

ду гле джа на ўру чэн не гра ма дзя ні ну па вест кі 

як аса біс та пад рос піс, так і пры да па мо зе 

кі раў ні коў дзяр жаў ных ор га наў, ар га ні за цый, 

а так са ма праз ад дзя лен ні паш то вай су вя зі. 

«Цяпер ва ен ны ка мі са ры ят вы кон вае пла на-

выя ме ра пры ем ствы, у тым лі ку пра во дзіц ца 

вы клік ва ен на аба вя за ных для звер кі ўлі ко вых 

да ных, пра хо джан ня пла на ва га ме ды цын-

ска га пе ра агля ду, ажыц цяў ля ец ца ад бор ва-

ен на аба вя за ных для пра хо джан ня ва ен ных 

збо раў у пла на вым па рад ку, — пад крэс ліў 

Яў ген Брац коў. — Акра мя та го, ажыц цяў ля-

юц ца ме ра пры ем ствы пры зы ву на пад ста ве 

дзе ю ча га за ка на даў ства, гэ та зна чыць, Ука за 

Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь «Аб зваль-

нен ні ў за пас і пры зы ве на тэр мі но вую ва ен-

ную служ бу, служ бу ў рэ зер ве».

На га да ем, за фэй ка выя па вест кі пра ду гле-

джа на па ка ран не. «Ка лі гэ та чый сьці ня ўда лы 

жарт, то ён абер нец ца для гра ма дзя ні на або 

гру пы асоб ад каз нас цю ў ад па вед нас ці з дзе ю -

чым кры мі наль ным за ка на даў ствам, — ак-

цэн та ваў ува гу ва ен ны ка мі сар. — Да дзе ныя 

гра ма дзя не ў лю бым вы пад ку бу дуць зной-

дзе ны і пры цяг ну ты да ад каз нас ці».

Ве ра ні ка КА НЮ ТА.

На пра ця гу апош ніх двух 

га доў, а так са ма не каль кіх 

ме ся цаў бя гу ча га зла мыс-

ні кі на кі роў ва лі ў роз ныя 

ўста но вы, якія зна хо дзяц ца 

на тэ ры то рыі Бе ла ру сі і ін-

шых кра ін, за га дзя лжы выя 

па ве дам лен ні аб не бяс пе цы. 

Аб' ек та мі «мі нё раў», як пра-

ві ла, ста на ві лі ся шко лы, 

прад пры ем ствы, са цы яль-

ная інф ра струк ту ра, за баў-

ляль ныя і ганд лё выя цэнт ры, 

вак за лы і аэ ра пор ты.

Га лоў ным упраў лен нем па су-

праць дзе ян ні кі берз ла чын нас ці 

Мі ніс тэр ства ўнут ра ных спраў 

су мес на з ка ле га мі з Брэс та, Ві-

цеб ска і Мін ска, а так са ма пры са-

дзей ні чан ні Ка мі тэ та дзяр жаў най 

бяс пе кі, пры пад трым цы ра сій скіх 

ка лег, у пры ват нас ці Га лоў на га 

ўпраў лен ня па су праць дзе ян ні 

эк стрэ міз му МУС і Фе дэ раль най 

служ бы бяс пе кі, бы ла спы не на 

дзей насць між на род най зла чын-

най гру пы так на зва ных сва та раў. 

Апош нія ак тыў на пуб лі ка ва лі ў 

тэ ле грам-ка на лах на ві ны, у якіх 

па ве дам ля лі аб фак тах здзейс-

не ных імі «мі ні ра ван няў».

— Усё па чы на ла ся з дзі ця ча-

га сва воль ства, — па ве да міў на-

чаль нік га лоў на га ўпраў лен ня 

па су праць дзе ян ні кі берз ла-

чын нас ці МУС пал коў нік мі лі-

цыі Анд рэй КА ВА ЛЁЎ. — Гру па 

«мі ні ра ва ла» пэўны аб' ект або 

асо бу, якая па сва іх па лі тыч ных 

або дзяр жаў ных по гля дах не бы-

ла згод ная з той ці ін шай гру пай 

у ар га ні за цыі. Зла мыс ні кі атрым-

лі ва лі за гэ та гра шо вае ўзна га-

родж ван не. Ро лі бы лі па дзе ле ны, 

усё бы ло спла на ва на. Пра цяг лы 

час зла чын цам уда ва ла ся па збег-

нуць па ка ран ня. Спра ва ў тым, 

што лю дзі вы ка рыс тоў ва лі ана-

нім ныя паш то выя рэ сур сы, якія 

да зва ля лі на пра ця гу доў гіх га доў 

ана нім на, як яны ду ма лі, па кі даць 

па ве дам лен ні або ажыц цяў ляць 

ве ер нае рас сы лан не. У роз ныя 

дзяр жаў ныя ор га ны па сту па ла 

ад но і тое ж па ве дам лен не аб 

тым, што за кла дзе на вы бу хо вае 

пры ста са ван не, не аб ход на або 

вы пла ціць пэў ную гра шо вую су-

му, або вы пус ціць якіх-не будзь 

зня во ле ных, за тры ма ных.

Па па да зрэн ні ў іл жы вых мі ні-

ра ван нях у на шай кра і не за тры-

ма ны два ча ла ве кі. Адзін з іх па-

да зра ец ца ў ар га ні за цыі зла чын-

стваў. У ця пе раш ні час на тэ ры то-

ры ях дзвюх кра ін (у Ра сіі — больш 

чым у 10 акру гах) пра цяг ва юц ца 

апе ра тыў на-след чыя дзе ян ні па 

ўста наў лен ні ўсіх удзель ні каў 

зла чын най гру пы і фік са цыі ліч-

ба вых сля доў іх дзей нас ці. Па 

ін фар ма цыі МУС, за тры ма ныя 

ідуць на кан такт з пра ва ахоў ні ка-

мі, удзель ні кі да юць пры зналь ныя 

па ка зан ні.

Як ад зна чыў на чаль нік га лоў-

на га ўпраў лен ня па су праць дзе-

ян ні кі берз ла чын нас ці МУС, гэ та 

не паў на лет нія. «На мо мант зла-

чын най дзей нас ці яны ўжо да сяг-

ну лі ўзрос ту пры цяг нен ня да кры-

мі наль най ад каз нас ці, — за ўва-

жыў Анд рэй Ка ва лёў. — Сён ня 

ста рэй ша му з іх 15 га доў. Дзе ці 

за бы ва юць, што час та гуль ні пе-

ра рас та юць у да рос лае жыц цё, 

яны ста но вяц ца па да зра ва ны мі 

асо ба мі, у ад но сі нах да якіх уз бу-

джа юц ца кры мі наль ныя спра вы. 

Гэ та так зва ная транс гра ніч ная 

на цы я наль ная зла чын насць, доб-

ра ар га ні за ва ная і спла на ва ная. 

Без умоў на, за ўсім гэ тым ста іць 

ка рысць: усё па чы на ла ся з дзі-

ця ча га сва воль ства, якое пе ра-

рас ло ў атры ман не пры быт ку. На 

сён ня ім па гра жае да пя ці га доў 

па збаў лен ня во лі. Ка лі След-

чым ка мі тэ там бу дзе пры ня та 

ра шэн не аб пе ра ква лі фі ка цыі 

кры мі наль най спра вы — да ся мі 

га доў. У той жа час раз гля да ец-

ца пы тан не і аб ар га ні за ва най 

між на род най зла чын най гру пе. 

ЗА МЯ ЖОЙ НА ХАБ СТВА
Гра ма дзя не атрым лі ва юць лі па выя па вест кі ў ар мію

На слы хуНа слы ху

Гуч ная спра ваГуч ная спра ва

СЯ РОД ПА ДА ЗРА ВА НЫХ — ДЗЕ ЦІ
Пра ва ахоў ні кі спы ні лі дзей насць транс гра ніч най зла чын най гру пы, якая зай ма ла ся лжэ мі ні ра ван нем

Фраг мент пе ра піс кі ар га ні за та раў 
іл жы вых мі ні ра ван няў.

Та му, ка лі бу дзе ўзбу джа на спра ва 

па ар ты ку ле «Тэ ра рызм», пра ду гле-

джа на аж но да 20 га доў па збаў лен ня 

во лі».

Ве ра ні ка КА НЮ ТА.

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е  О Б  Э Л Е К Т Р О Н Н Ы Х  Т О Р Г А Х

Государственным предприятием 

«БелЮрОбеспечение»  
назначено проведение электронных торгов 

по поручению ОАО «Могилевхлебопродукт»:

Лот № 9.2022.04.00004: квартира с инв. № 700/D-
9916, площадью 65,1 кв. м, начальной стоимостью 
145 680,00 бел. руб. с НДС, находящееся в г. Могилев, 
пр-т Мира, 1-62.

Лот № 9.2022.04.00006: магазин «Колос-10» с инв. 
№ 700/С-90653, площадью 92,9 кв. м, начальной стои-
мостью 102 000,00 бел. руб. с НДС, находящееся в 
г. Могилев, ул. Краснозвездная, 58а.

Торги пройдут 14.04.2022 с 9.00 до 18.00 на ЭТП e-auction.by 
согласно Регламенту ЭТП (размещен на сайте e-auction.by, раздел 
«Информация»). Задаток – 10 % от стоимости лота зачисляется в 
срок до 16.00 13.04.2022

Подробная информация на сайте e-auction.by в разделе «Аук-
ционы». УНП 192821149

Утерянный представительством Белгосстраха по Крупскому 
району страховой полис добровольное страхование от несчастных 
случаев и заболеваний (форма 2РП/2РН) серия БН № 1180223 в 
количестве 1 (одна) штука считать недействительным.

УНП 100122726

ИЗМЕНЕНИЯ 
В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

по жилому дому № 2 по генплану 
в составе объекта 

«Комплексная застройка жилого квартала № 5 
в микрорайоне «Сокол» в г. Минске», 

опубликованную в газете «Звязда» № 47 (29669) 
от 10.03.2022 г.

Сведения о застройщике: коммунальное унитарное дочернее 
предприятие «Управление капитального строительства Запад» 
зарегистрировано Мингорисполкомом в Едином государственном 
регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 
05.01.2015 за № 192400611.

Юридический адрес и местонахождение предприятия: 
220025, г. Минск, ул. С. Есенина, 4-107, тел./факс (017) 234-16-99. 

Стоимость 1 кв. м общей площади объекта долевого строитель-
ства в текущих ценах с учетом прогнозных индексов для сверх-
нормативной площади – 2 200,00 белорусских рублей.

УНП 192400611

И З В Е Щ Е Н И Е  О  П Р О В Е Д Е Н И И  А У К Ц И О Н А

Государственное предприятие 
«Минский областной центр инвестиций и приватизации» 

(организатор аукциона) по поручению 
ОАО «Слуцкая фабрика пошива одежды» (продавец) 

проводит открытый аукцион по продаже одним лотом имущества 
в составе:

• изолированное помещение с инв. № 640/D-50250 (наименование – 
гараж) общ. пл. 23,4 кв. м, адрес: г. Слуцк, ул. Уласовца, 3/4-2;

• изолированное помещение с инв. № 640/D-50251 (наименова-
ние – склад с бытовым помещение), общ. пл. 265,1 кв. м, адрес: 
г. Слуцк, ул. Уласовца, 3/4-1;

• изолированное помещение с инв. № 640/D-50249 (наименование – 
склад), общ. пл. 65,1 кв. м, адрес: г. Слуцк, ул. Уласовца, 3/4-4;

• капитальное строение с инв. № 640/С-27199 (наименование – 
швейно-массовый цех) (составные части и принадлежности: 4 при-
стройки, уборная), общ. пл. 880 кв. м, адрес: г. Слуцк, ул. Ула-
совца, 3Б/3;

• капитальное строение с инв. № 640/С-27204 (наименование – 
проходная), общ. пл. 9 кв. м, адрес: г. Слуцк, ул. Уласовца, 3Б;

• капитальное строение с инв. № 640/С-114516 (наименование – 
гараж), общ. пл. 108,1 кв. м, адрес: г. Слуцк, ул. Уласовца, 3Б/2.

Объекты расположены на земельном участке с кадастровым номером 
624650100001000065 (право аренды по 07.04.2041) площадью 0,7264 га по 
адресу: Минская область, г. Слуцк, ул. Уласовца, 3Б.

Земельный участок имеет ограничения прав: охранная зона сетей и сооружений 
теплоснабжения, 0,0832 га. 

Начальная цена с НДС (20 %) – 172 869,55 бел. руб. (задаток 10 % от начальной 
цены – 17 286,00 бел. руб.). 

Задатки перечисляются на р/с № BY55BPSB30121082600169330000 в 
ОАО «Сбер Банк», г. Минск, ул. Чкалова, 18/1, БИК BPSBBY2X, УНП 690324015, 
ОКПО 29250255, государственное предприятие «Минский областной центр 
инвестиций и приватизации».

Договор купли-продажи должен быть подписан в течение 10 (десяти) рабо-
чих дней после проведения аукциона. Оплата объекта производится в течение 
30 (тридцати) банковских дней со дня заключения договора купли-продажи, если 
иное не предусмотрено договором купли-продажи. 

Победитель аукциона (единственный участник аукциона) оплачивает органи-
затору аукциона вознаграждение за организацию и проведение торгов в размере 
5 (пяти) процентов от окончательной цены продажи предмета аукциона и возме-
щает продавцу затраты на публикацию извещения о проведении аукциона. 

Порядок проведения аукциона и оформления участия в торгах оговорен в усло-
виях его проведения, размещенных на сайте организатора торгов www.rlt.by.

Аукцион состоится 12.04.2022 в 12.00 по адресу: г. Минск, ул. Чкалова, 5, 
каб. 324. 

Заявления на участие и необходимые документы принимаются по 11.04.2022 
до 16.00 по указанному адресу в каб. 320. 

Тел.: (8017) 516-80-65, 516-80-64, (8029) 102-21-17. 
Тел. для осмотра: 8 (017) 956 36 00, 8 (029) 370 56 01.

УНН 600154407УНН 600014432

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА

Государственное предприятие 
«Минский областной центр инвестиций 

и приватизации» (организатор аукциона) 
по поручению ОАО «Жатерево» (продавец) 
проводит открытый аукцион по продаже: 

ЗДАНИЯ ПИЛОРАМЫ 
(составные части и принадлежности: 

вход в подполье) 
с инвентарным номером № 622/С-42992 

общей площадью 352,2 кв. м, 
расположенного на земельном участке 

с кадастровым номером 625481302101000152 
(право аренды по 19.05.2063) 

площадью 0,1984 га 
по адресу: Минская область, 

Столбцовский район, Вишневецкий с/с, 
аг. Горки, ул. Первомайская, 2В.

Начальная цена с НДС (20 %) – 14 140,03 бел. руб. 
Начальная цена снижена на 50 %. 
Задаток 10 % от начальной цены – 1 414,00 бел. руб. 

Задатки перечисляются на р/с № BY55BPSB
30121082600169330000 в ОАО «Сбер Банк», г. Минск, 
ул. Чкалова, 18/1, БИК BPSBBY2X, УНП 690324015, 
ОКПО 29250255, государственное предприятие 
«Минский областной центр инвестиций и прива-
тизации». 

Договор купли-продажи должен быть подписан в 
течение 10 (десяти) рабочих дней после проведения 
аукциона. Оплата объекта производится в течение 
30 (тридцати) банковских дней со дня заключения до-
говора купли-продажи, если иное не предусмотрено 
договором купли-продажи. 

Организатору аукциона вознаграждение за органи-
зацию и проведение торгов, включающее затраты на 
организацию и проведение результативного аукциона 
в размере: 5 (пяти) процентов от окончательной цены 
продажи предмета аукциона. 

Порядок проведения аукциона и оформления уча-
стия в торгах оговорен в условиях его проведения, раз-
мещенных на сайте организатора торгов www.rlt.by. 

Предыдущие извещения были опубликованы в га-
зете «Звязда» от 30.07.2021, 11.01.2022. 

Аукцион состоится 23.03.2022 в 12.00 по адресу: 
г. Минск, ул. Чкалова, 5, каб. 324. Заявления на участие 
и необходимые документы принимаются по 22.03.2022 
до 16.00 по указанному адресу. 

Тел.: (8017) 516-80-65, 516-80-64, (8029) 102-21-17, 
(8029) 136-31-11. Тел. для осмотра (8029) 138-01-12.


